



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**

**EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO
ERRATA Nº01/2020 – 4ª CONVOCAÇÃO**

A Secretaria de Estado da Saúde, torna pública a **RETIFICAÇÃO DA 4ª CONVOCAÇÃO do EDITAL N.º 05/2020/SEAD/SES/ESPEP – CREDENCIAMENTO, publicado no Diário Oficial do Estado 08/08/2020, do Processo Seletivo Simplificado, publicado no Diário Oficial do Estado de 28/05/2020, faz as seguintes alterações:**

Informa que a retificação ocorre devido a publicação, no Diário Oficial da Paraíba no dia 18/08/2020, da ERRATA nº 02/2020 do Edital de Credenciamento nº 05/2020/SEAD/SES/ESPEP.

1. Retificação da 4ª Convocação do Edital de Credenciamento nº 05/2020/SEAD/SES/ESPEP, sem prejuízo aos demais convocados.

ONDE SE LÊ:

1.9 Lista de Candidatos Habilitados Convocados, em atenção ao número de vagas disponíveis:

**FUNÇÃO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM
Relação habilitados da 1ª Etapa**

148	JORANIA RODRIGUES ROERTO	10	Habilitado
-----	--------------------------	----	------------

LEIA-SE:

1.9 Lista de Candidatos Habilitados Convocados, em atenção ao número de vagas disponíveis:

148	JORDANIA RODRIGUES ROBERTO	10	Habilitado
-----	----------------------------	----	------------

18 de agosto de 2020.

**GERALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS
SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE**